
 

  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό Σεμινάριο Πολιτιστικών Θεμάτων  

«Στο σχολείο με τα Comics με αφορμή τους ήρωες του 1821» 
 

 Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής σε συνεργασία με το 

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης και την Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία Comicdom Press, διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο, βιωματικού 

χαρακτήρα, τριών συναντήσεων με θέμα:  

«Στο σχολείο με τα Comics με αφορμή τους ήρωες του 1821» .  

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom, κατά τις ώρες 17:30 – 

20:00, τις ακόλουθες ημερομηνίες και με τις παρακάτω θεματικές:  

 

1η Συνάντηση: Πέμπτη, 4 Φεβρουαρίου 2021  

«Ξενάγηση στην έκθεση «Αρχαιολατρεία και Φιλελληνισμός - Συλλογή Θανάση και Μαρίνας 

Μαρτίνου». Εισαγωγή στη θεωρία και ιστορία των comics».  

2η Συνάντηση: Πέμπτη, 11 Φεβρουαρίου 2021  

«Βασικά βήματα δημιουργίας ενός comic. Δημιουργία χαρακτήρα / Ήρωα. Έρευνα και σύνθεση 

πληροφορίας».  

3η Συνάντηση: Πέμπτη, 18 Φεβρουαρίου 2021  

«Από το ιστορικό κείμενο στο comic. Παραδείγματα, συζήτηση και δημιουργία comics από τους 

συμμετέχοντες».  

 

Εισηγήτριες του σεμιναρίου θα είναι η κα Λήδα Τσενέ, PhD, Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & 

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Comicdom Press και η κα Βασιλεία Βαξεβάνη, αφηγήτρια.  

•Μέσα από τις επιμορφωτικές συναντήσεις οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να:  

γνωρίσουν το Μέσο των comics  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ταχ.  Δ/νση :  Ελ. Βενιζέλου 82,                
                         19200, Ελευσίνα 
Πληροφορίες: Ν. Στάμος 
Τηλέφωνο: 2131600830 
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•εξοικειωθούν με τεχνικές αφήγησης και οπτικοποιημένης αφήγησης (visual storytelling)  

•καλλιεργήσουν τη δημιουργικότητά τους   

•έρθουν κοντά σε ένα Μέσο, οικείο προς τα παιδιά  

•δημιουργήσουν οι ίδιοι μικρές ιστορίες comics  

•εξοικειωθούν με τρόπους έρευνας και σύνθεσης της πληροφορίας  

•εργαστούν ομαδικά  

•συζητήσουν την εμπειρία τους με τους άλλους συμμετέχοντες  

•έρθουν σε επαφή με τη διεθνή εμπειρία και πρακτική (μέσα από παρουσίαση συγκεκριμένων case 

studies)  

•λάβουν βιβλιογραφία, ιδέες, αλλά και υποστήριξη για το πώς μπορούν να εφαρμόσουν όσα έμαθαν 

στο σχολείο, στη διάρκεια μιας εκπαιδευτικής επίσκεψης.  

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν να παρακολουθήσουν και τις 

τρεις συναντήσεις. 

Υλικά:  Οι συμμετέχοντες/ουσες χρειάζεται να έχουν μαζί τους χαρτιά λευκά Α4, μολύβια, ξύστρες και 

μαρκαδόρους.  

 

Το ανωτέρω σεμινάριο είναι το δεύτερο του υπό ίδρυση Περιφερειακού Δικτύου Πολιτιστικών θεμάτων 

για το 1821 και απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων της Δ/νσης Π.Ε. 

Δυτικής Αττικής, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των 

εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (30 άτομα) θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις 

δηλώσεις συμμετοχής. Προτεραιότητα θα δοθεί στους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν αντίστοιχο 

Πολιτιστικό Πρόγραμμα και θα συμμετάσχουν στο υπό ίδρυση Δίκτυο Πολιτιστικών Θεμάτων. Οι 

ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα στον σύνδεσμο: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScd2DRsWq_dheytdNg-

BXSkfyZGzdukgD9T96ebKXOJEsW5JA/viewform 

μέχρι την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2021 και θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους και τον τρόπο 

σύνδεσής τους στην πλατφόρμα zoom με μήνυμα στο e-mail που έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική 

φόρμα (παρακαλώ να ελεγχθεί και η Ανεπιθύμητη Αλληλογραφία).  

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις μετά από πιστοποίηση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών κατά τη 

διάρκεια του σεμιναρίου. Μετά το πέρας της ημερίδας θα υπάρξει ενημέρωση σχετικά με την έκδοση 

των βεβαιώσεων συμμετοχής.  

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των 

Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς.     

O Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων: Νικόλαος Στάμος 

 

 

Ο Διευθυντής Π.Ε. Δυτικής Αττικής 
 

 
 

 
Ιωάννης Κάππος  
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